

# Německý, polský a americký handl-xindl s plynem - Češi platí 3x vyšší cenu a Fiala s Babišem drží huby!

- CZ24 News | 30. prosince 2021

EU/RUSKO: Když i ČTK neprozřetelně přizná, kdo jsou vyděrači, díky jimž máme drahou energii, tak to v EU začíná pěkně smrdět!

Ne, toto svinstvo už nelze dál tolerovat a nechávat lhát vůdce naší země české! A mezitím Pekarová šoupá nohama na americké ambasádě a čeká na další rozkazy? A co Koudelka BIS, který má chránit naši zem včetně "experta" ministra zahraničí pirátského Lipavského?

## Fakta a důkazy

**Německo blokuje Rusům naplnění zásobníků ruským plynem a posílá ho do Polska**, zatímco polská vláda naoko vyhrožuje Německu a vysmívá se nám na hranicích, že jejich doly klidně zničí krajinu na polsko-českém pomezí. Jaká je skutečná dohoda s Německem, či zda za to Němci mají další peníze zatím nikdo neví. **Díky těmto xindlům se však zvedla naše cena plynu do neuvěřitelných výšin, s tím i elektřina**, protože Němcům musíme prodávat za jejich ceny burzovní a nám to ČEZ dává sežrat i s navijákem!

A z rozkazu americké ambasády kvílí veřejnoprávní Česká televize, jak Rusko úmyslně zvedá ceny plynu a že jsou to zločinci! Stačí se podívat na zpravodajství!

Takže ještě jednou: německo-polský xindl vydírá Evropu, blokuje Rusům naplnit zásobníky v Evropě, cena plynu už je šílená a rozdíl zaplatíme my - Polsku a Německu! To je šílené!

A české vlády od Babiše k Fialovi nechají české občany vydírat? Šestikoalice jede ve zločinu vůči českému národu nepotrestána?

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

## Zde je jasný důkaz, kdy Četka to na ně práskla!



Takzvaný reverzní tok plynu, tedy když Německo posílá plynovodem Jamal surovinu do Polska, znemožňuje Gazpromu začít dodávat více plynu do svých evropských zásobníků, jak firmě koncem října nařídil prezident Vladimir Putin. V obráceném směru pracoval plynovod Jamal už dvakrát začátkem listopadu a trvalo to několik dní.

Takže přiznávají, že ruský prezident Putin nařídil naplnit v Německu zásobníky s plynem, ale Německo ho krade a za nejasných podmínek ho posílá do Polska! Přitom na našem území operují německé firmy jak na Klondike v Yukonu.

E.ON - innogy

Společnost innogy je jeden z největších energetických podniků v Evropě. Podle tržní hodnoty je innogy největší energetickou skupinou v Německu a působí i v České republice. Vlastník: E.ON A tržby jsou veselé: 36,98 miliard EUR Sídlo: Essen

Proč nejdeme maďarskou cestou, abychom ty vyděrače obešli? Jsme krok od třetí světové války, kdy se Německo šplhá po našich ohnutých hřbetech?

Kdo ví z našich občanů, že to vydírání dělá triumvirát stejný jako v roce 1938, kdy západ toleroval Adolfa Hitlera a Polsko bylo černý kůň?

**A pak je tady záhada: schválně, jak to vidí i jiní.**

[Tonda Hejlík](#) <sup>18397</sup>

A nestačilo by si plyn prostě objednat od Gazpromu? Všechny předchozí Idnes články naprosto jednoznačně popisovaly, že jsou spolehlivý dodavatel, vždy plní dodávky dle objednávek. A i to potrubí už existuje!

+184/-10

[Josef Mikin](#) <sup>53454</sup>

Takže zelení v Německu blokují za podpory USA puštění nového plynovodů z Ruska, který by dodával levný plyn ekologickou cestou. Nevadí jim dovoz plynu obřími tankery z USA, který je v porovnání s plynem z Ruska mnohem dražší a zanechává větší ekologickou stopu.

+149/-8

[Jiří Schmidt](#) <sup>50345</sup>

Dokončený a zcela funkční plynovod nedodává, protože nemá razítko a přes Atlantik pluje loď za lodí, tak nějak si Německo a EU představuje ten boj proti emisím, pokrytectví se opět dostalo na další level.

+240/-19

Sto a více let platí pravidlo, že rozvojové státy vyvážejí suroviny, bohaté práci a technologie. USA se rvou s Ruskem o vývoz surovin. To by se předchůdci Ronalda Reagana propadli hanbou. Navíc, zatímco **Rusové si z této částky mohutně posilují rezervy, USA hledají zoufale zdroje na šílený dluh.**

Druhou otázkou je, jak pár lodiček z USA může srazit cenu plynu na polovinu. Navíc, když ho v USA těží za těžké peníze včetně platů. Proč i naše vlády včetně Babiše z nás dělají hlupáky a pouhé platiče jejich vojenských provokací?

Technická: mohou nám "experti" prozradit, jak pár lodiček stlačeného drahého amerického plynu LNG může srazit cenu levného ruského zemního plynu vedeného potrubím mimo zlodějen a machinací uzavřením kohoutků v Německu?

## HOSPODÁŘSKÉ NOVINY

# Americká flotila s LNG srazila ceny plynu na polovinu. Energetická krize a spory s Ruskem ale pokračují

 Petr Lukáš redaktor  
29. 12. 2021 • 00:00

**Americká parodie a vydírání nebere konců. Bohuže tu parodii financujeme my, český zákazník, a to už k smíchu není.**

AUTOR: Petr Pokorný

ZDROJ: skrytapravda.cz